MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram
Obsa h Sady: 2x  hlavice protektoru
-I-yp motocykl u: SUZU Kl GSX-R 600 2x  podlozka protektoru (20+30mm)
’ 1x adaptér
Rok Verby: 2001-2003 (sada bez tpravy kapotaze) 1x montaZni deska

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

Postu p montalie . 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
1x  Sroub zdpustny M10x1,25 - 90mm
1. Demontujte kapotaz, povolte a vytahnéte originalni Srouby. 1x  ¥roub M10x1,25—- 110mm
2. Sestavte sadu podle schématu niZe, nasroubujte Srouby a utdhnéte (45Nm)* 1x  $roub M10x60
2x  podlozka M10
LEVA STRANA 7 PRAVA STRANA D matice MID
SMER JIZDY

‘ PODLOZKA 20mm ‘ v

Sroub M10x60
Podlozka + maticeM10 (uvnitf hlavice)

Sroub M10x1,25-110 + podlozka ‘

PODLOZKA 30mm

v

Adapter
Sroub zépustny M10x1,25-90

~ Pri utanovani Sroubu Primo ao zavitu vV DIOKU MOToru pouzivejte Mmomentovy KIIC @ nastavie aotanovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



